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10.

=ILERRYEEAC A TET FIE iron ~ lead JZ tin » B T FI{A[ 2 B EARS FERY IEHETZERR 7
(A) Ir~Pb+ Ti (B) Fe~Le - Ti Q) k~L-~T (D) Fe - Pb - Sn

£ 1 REET » T LEYRIRE TE&E ?
(A) CH;0H (B) H,0 (C) NH; (D) CHy

AN EBERREAEIERRL?
(A) CH, = CHCH; (B) CH,=CH — CH=CH,
(C) CH, = CHCN (D) CH; — CH=CH— CH;

THIBMEYEERER » MRG0 s ?
(A) H,0 (B) CO» (C) Si0, (D) CHy

TEERT > THIBRES T AEREE0ER (effusionrate) BEA 2
(EFE:0=16H=1>N=14>C=12: Ar=40)
(A) Ny (B) O (C) CHa (D) Ar

THIRAE R RARRIFIGL (AT e ?

(A) BEREREREEE » EREBEIIEIELL

(B) RESTFHTEEEEENEE CLRIER) RIEEL
(© EEREN o TRIEEINERIIEE

(D) BE=E FTHRES TEAFSEERETR

FER H +10; +1 —L+H0 BREXTEE  LEFRESD?
(A) 5 B) 4 €3 @) 2

TR RGN DB ERAERE A/ L1(1.0)-H(2.1)-C(2.5)-C1(3.0)-
Cs(0.7)~0(3.5) = [L# FHIE#IVEE 5 MEEEA?
(A) Li—H (B) CFtad () H=Cl (D) Cs— O

5T 0.1 KRRET » O JAKHFZABRES 224107 M » £ 0.3 KRB ~ AAREIAE Rk
T KO WEEERESDOM?
(A) 8.8x107° (B) 7.3x107? (@) 1.1x107? (D) 6.6x107"

FBR T BN %R (hexagonal close—packed, hep ) » A ~ B ~ C pRIAERAFIHE
FIHARNREFE » FHEETEEER Y » TYTER FERNTEER &R ?

(A) ABBABBABB... (B) ABCABCABC...

(C) ABABABAB. .. (D) ABCCBABC...
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ENBNENEEREBIT R kRERER  [Alo[Bloa5lR A BRERREE
(M) > Al FFEEIE A& Rz B R X EE R (reaction rate law ) ?

[Alo [Blo BN ERR S8 /(N - ®

0.10 0.10 1.53x10™*

0.10 0.30 4.59%10°*

0.20 0.10 6.12x107*

0.20 0.20 12210

(A) kK[A][B] (B) k[A][B]® (€©) k[A]*[B] (D) k[A]°[B]®

ZEIREF 100.0 A5a7KA > AYARE 30.0 235 A T2 REAA TR - AEEIEEE T » 72 80.0 A%
JKAR AR A AN T I AERF VA TR 2
(A) 12.0 (B) 24.0 (C) 32.0 (D) 40.0

FE25CHE » [RIER t 1o(g)+Ho(g)==2HI(g) > EPHEFEHHETIx10" - F L H, K&
HIB¥IIGIRE > 535& 0.05M ~ 0.04 M 2 0.4 M » BT FIRERY 3% S IE R B St &) 5 1]
O » AT R ©

(A) I (g) IRERI » Ha(g) IREHED (B) AR IEY

© B PRt (D) AGELEREY
ZEENE A BSTEITS (IR - RAgEREI T EYE ?

(A) 2% (B) ZEz (@ ZH (D) ZEt
THHAREMEERKR » BABRERE ?

(A) CaO (B) CO, (C) KC1 (D) NH4Cl

£ 25°CHE » B4 HNO, REFZHER S (Ka) £ 4.0x107° » f1J 0.4 M B9 NaNO, /KSR »
&4 [OH %4 M? (Kw=10x10"")
(A) 2.0x107" (B) 1.0x10°* (C) 1.0x107° (D) 3.1x107°

CAIREEZER (AgPOs ) BI/KFENBRREERES Kep FNBRER s S5 /A - THRER
Ksp i s FURERZAA & B ?
(A) Ksp=4s® (B) Ksp=3s" (C) Ksp=9s" (D) Ksp=27s"

PER SR EREE R EERE - B T FIRGIL A& A 7
(A) SRHEARMNL (B) FEAEET (O OH #EER (D) OsRENEE

EHHGRMEBOLET » RN S EETLRRM ?

(A) Ni (B) Ti (@) Zn (D) C
ZHR (CHy) MH-C—-C#AESLDE?
(A) 90° (B) 109° () 120° (D) 180°
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28.
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32.

CHBERFNEEHE 00 [RFF & 38 FifR ra S EFF?
(A) 38 (B) 52 (C) 90 (D) 128

$ AP HORGR » AT ERE ?
(A) ETER 10 B) FTER 27 © BETFHES 14 D) BEEH 40

TIWTER BT A £ (EEH ?
(A) Cu,O (B) CrO,* (C) FeCl, (D) Al,Os

f£27C B> CHI 016 ARSRNEES 1.5 0F  FHEERNESVARE?
(EF&E:0=16
(A) 0.041 (B) 0.082 (C) 0.164 (D) 0.246

R FEUE o e ASE A S A EfEF 7

(A) 6 (B) 10 (Erekd (D) 18
E41 Fe WIRFFE 26 » THHAEE Pl RUEMRE FHRE ?

(A) 1s* 2s% 2p° 3s% 3p° 4s” 3d* (B) 1s® 2s% 2p° 3s% 3p° 3d°

(C) 1s* 2s* 2p° 3% 3p° 45 3d° (D) 1s* 2s* 2p° 3s” 3p° 4s” 3d°

SR Fe ~ Fe2t » Fed R R EH A/ NRFHE - BT FIH A 2 0 2

(A) FeZt > Fe3t > Fe (B) Fe3* > Fe2t > Fe

(C) Fe > Fe3™ > Felt (D) Fe > Fe2t > Fe3*
THWTERSmERET ?

(A) SO, (B) BFs (€ O, (D) CCL

EAFEMELLRAE 2B R/(AR - C) ' oTER 50 HI—=EFaZWE B 20 i
Z/DE (R)?

(A) 1053 (B) 1595 (C) 2430 (D) 3287

TP EE IR SR 2 A S TR

C(s)+0.(g)=> COs(g) A’=-393.5K]
2C0(g)+0s(g) — 2CO,(g) AH°= —566.0 kJ

AR E R C(S)Jr%Oz(g) — CO(g) HIREE sH'E%4 (KI)?
(A) -110.5 (B) —196.5 (C) —385.5 (D) —-959.5

EHNERAKBE 500 22 282 2.3 A% SZBEKARNEEEERER S M?
(ZEE53T& © 46)
(A) 0.01 (B) 0.05 (C) 0.10 (D) 0.20

% 505 1.0 MEY HCL(ag) 2210 M & NaOH (ag ) 49.99 B FIE - IR EAIET
) pH 5510 2
@) 3 (B) 4 © 5 D) 6
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SERARFESR ¢ U - X+ Th /o X B TFIAE ?
(A) ;He B) le (© fe (D) ;n

=5 1 252K (nanometer ) 2% /4R 2
(A) 1x107° (B) 1x107° () 1x107" (D) 1x10-"

ZEE5FAE CH:CHOH » FFHEZEs FHESRNERELESD ?
(EFE:C=12>H=1:0=16)
(A) 39.23% (B) 48.75% (C) 52:17% (D) 63.34%

B RS R IE  KEEREES 1.0x107° s FEEPEE S (5)7
(B0 In2 = 0.693)

(A) 6.93x10" (B) 1.0x10° (C) 1.38x10° (D) 2.31x10°

EH 25C KA REER 23.8 mm He » SER/KEF 3R E 0.98 HUEEREAKIBTE » EZARE
T[E%4> mmHg ?

(A) 23.324 (B) 12.931 (@) 1.282 (D) 0.476

AT IEE R Al (ag)+3e — Al(s)» E,=-1.66V ;
Fe’*(ag)+2¢ —Fe(s) E), =-041V >

AEi: : Al(s) | A" (ag) || Fe*" (aq) | Fe (s) BOBRHERTRSDRE (V) ?

(A) 2.07 (B) 1.25 (@) 0.0 (D) =2.07
THWTERE SR (aromatic) thEahy ?
(A) HZE (B) HEx (C) HEE (D) Hfz

7 50 ZFHY 0.50 M S SR/ EE 25 EFRUFBRNERIER®R 9 BREF % » 55

AR KA REERES D M?
(A) 0.25 (B) 0.50 @ 1.0 (D) 2.0

[LITZEH]
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